
 

Демоверсия для промежуточной аттестации по  английскому языку в 10г классе 

 
Пояснительная записка 

 
Контрольная работа составлена в соответствии с государственным образовательным стандартом.               
 
      Работа состоит из трех разделов: «Аудирование», «Чтение», «Грамматика и лексика» . 
Раздел 1 («Аудирование») содержит 3 задания. Рекомендуемое время на выполнение заданий 
раздела 1 составляет 30 минут. 
Раздел 2 («Чтение») содержит 3 задания. Рекомендуемое время на выполнение заданий раздела 2 
составляет 30 минут. 
Раздел 3 («Грамматика и лексика») содержит 20 заданий. Рекомендуемое время на выполнение 
заданий раздела 3 составляет 30 минут. 

Распределение заданий КИМ по содержанию, видам умений и способам действий. 
В аудировании и чтении проверяется сформированность умений как понимания основного 
содержания письменных и звучащих текстов, так и полного понимания соответствующих текстов. 
Кроме того, в разделе «Чтение» проверяется понимание структурно-смысловых связей в тексте, 
а в разделе «Аудирование» – понимание в прослушиваемом тексте запрашиваемой информации 
или определение в нем ее отсутствия. В разделе «Грамматика и лексика» проверяются навыки 
оперирования грамматическими и лексическими единицами на основе предложенных текстов.  

Жанрово-стилистическая принадлежность текстов,  
используемых в разделах «Аудирование» и «Чтение» 

Аудирование: высказывания собеседников в распространенных стандартных ситуациях 
повседневного общения, прагматические (объявления) и публицистические (интервью, 
репортажи) аудиотексты. 
Чтение: публицистические, художественные, научно-популярные и прагматические тексты. 

Распределение заданий КИМ по уровню сложности 
В разделах «Аудирование» и «Чтение» представлены задания, относящиеся к трем разным 
уровням сложности; в разделе «Грамматика и лексика» – к двум (базовому и повышенному). 
Продолжительность работы - 90 минут. Работа – итоговая, проводится в конце учебного года. 
Контрольная работа имеет критерии оценивания результатов и ключ.  
За каждый правильный ответ учащийся получает 1 балл. Максимальное количество баллов – 60.  
  
Успешность выполнения работы определяется исходя из следующего соответствия: 
60 – 56 баллов          -   «5» (отлично) 
55 – 40 балла            -   «4» (хорошо) 
39 -29 баллов            -  «3» (удовлетворительно) 
28 и менее баллов   -  «2» (неудовлетворительно) 
 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 

 



 



 



 



 


